


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalar Fed’in açıklayacağı faiz kararına odaklandı, 25 baz puan indirim bekleniyor

➢ Altın, yatırımcıların Fed’in bu haftaki toplantısında faiz indirimi yapacağına dair beklentilerin artması ve 

doların zayıflamasıyla yükseldi

➢ Bitcoin, Fed’in yılın son faiz kararını ve bu hafta güncel istihdam verilerini bekleyen yatırımcıların 

odağında yükselerek 91 bin dolar seviyesini aştı

➢ Gümüş önceki seansta tüm zamanların en yüksek seviyesine yükseldikten sonra kar satışlarıyla dalgalı

➢ Trump, Netflix’in Warner Bros’u satın alma anlaşmasının ‘’bir süreçten geçmesi gerektiğini’’ ve karar 

kendisinin de dahil olacağını ifade etti

➢ Gümüş fiyatları 2025 yılında neredeyse ikiye katlanırken, yatırımcılar altın yerine gümüş ve bakır alıyor

➢ Dimon, Avrupa’daki yavaş işleyen bürokrasinin yatırım ve inovasyonu kaçırdığını belirterek Avrupa’nın 

ciddi sorunlarla karşı karşıya olduğunu ve bu durumun ABD için önemli risk oluşturduğunu söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16704 – 1.16794 – 1.16905

1.16463 – 1.16304 – 1.16134

EUR/USD paritesi Pazartesi günü Asya seansının erken 
saatlerinde 1,1645 civarında sınırlı yükselişler kaydediyor. ABD 
Merkez Bankası’nın (Fed) Çarşamba günkü Aralık toplantısında 
faiz indirimine gitme ihtimali, ABD Doları (USD) üzerinde Euro 
(EUR) karşısında baskı yaratabilir. Günün ilerleyen saatlerinde 
Almanya Sanayi Üretimi ve Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni 
verileri açıklanacak.
Piyasalar şu anda 25 baz puanlık bir faiz indirimi olasılığını 
yaklaşık %87 olarak fiyatlıyor; bu da politika faizini %3,50–
%3,75 aralığına indirebilir. Yatırımcılar, basın toplantısı ve 
ekonomik projeksiyonların yer aldığı “nokta grafiği”ni yakından 
izleyecek. Eğer Fed “şahin bir faiz indirimi” sunarsa, bu durum 
doları destekleyebilir ve ana parite üzerinde baskı oluşturabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33581 – 1.33834 – 1.33957

1.33032 – 1.32663 – 1.32312

GBP/USD paritesi yeni haftaya sakin bir başlangıç yaparak Asya 
seansında 1,3320–1,3325 bandında dar bir aralıkta hareket 
ediyor. Buna rağmen spot fiyatlar, geçen Perşembe günü 
görülen 22 Ekim’den bu yana en yüksek seviyeye oldukça yakın 
ve alıcılar, 100 günlük basit hareketli ortalamanın üzerinde 
kalıcı bir güçlenme görülmeden yeni pozisyon almaktan 
kaçınıyor.
ABD Doları, Fed’in bu hafta yeniden faiz indireceğine dair 
beklentilerle Ekim sonundan bu yana en düşük seviyelerine 
yakın seyrediyor ve bu durum GBP/USD paritesine destek 
veriyor. Ancak yatırımcılar agresif yönlü pozisyonlar almaktan 
kaçınıyor ve Fed’in gelecekteki faiz indirimi patikasına dair daha 
net sinyaller bekliyor. Bu nedenle odak, güncellenmiş ekonomik 
projeksiyonlar ve Fed Başkanı Jerome Powell’ın toplantı sonrası 
açıklamalarında olacak.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.376 – 155.624 – 155.849

155.009 – 154.732 – 154.507

Altın (XAU/USD), yeni haftanın başında sınırlı alımlar görerek 
Cuma günü 4.260 dolar bölgesinden başlayan hafif geri 
çekilmeyi durdurdu. ABD Doları, Fed’in güvercin beklentileri 
nedeniyle alıcı bulmakta zorlanmaya devam ederken bir aylık 
dip seviyelere yakın seyrediyor. Bu durum, getirisi olmayan 
altına Asya seansında destek sağlıyor.
Buna karşın altın, yatırımcıların Çarşamba günü açıklanacak 
kritik FOMC faiz kararı öncesinde beklemeyi tercih etmeleri 
nedeniyle son bir haftadır alışılmış işlem aralığında kalmaya 
devam ediyor. Piyasanın odağı, güncellenmiş ekonomik 
projeksiyonlar, “nokta grafiği” ve Jerome Powell’ın basın 
toplantısındaki açıklamalarında olacak. Bu mesajlar, dolar ve 
XAU/USD için yön belirleyici olabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4230 – 4243 - 4253

4206 – 4192 - 4177

ABD tipi ham petrol (WTI) fiyatları Pazartesi günü Asya 
seansında üç haftalık yükseliş trendinden güç almakta 
zorlanarak dar bir bantta dalgalanıyor. Buna rağmen emtia, 
Cuma günü görülen iki haftanın en yüksek seviyesine yakın 
kalmayı sürdürüyor ve şu anda psikolojik 60 dolar seviyesinin 
hemen altında, gün içinde %0,10’dan az düşüşle işlem görüyor.
Reuters’ın konuya yakın kaynaklara dayandırdığı Cuma günkü 
haberine göre, G7 ülkeleri ve Avrupa Birliği (AB), Rus petrol 
ihracatına uygulanan fiyat tavanı yerine tam kapsamlı bir 
denizcilik hizmetleri yasağını gündeme alıyor. Bu durum, 
dünyanın ikinci büyük üreticisi olan Rusya’dan arzı kısıtlayabilir. 
Ayrıca Rusya-Ukrayna barış görüşmelerindeki yavaş ilerleme de 
petrol fiyatlarını destekleyen unsurlar arasında yer alıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.87 – 61.41 – 61.76

59.92 – 59.42 – 58.94

ABD tipi ham petrol (WTI) fiyatları Pazartesi günü Asya 
seansında üç haftalık yükseliş trendinden güç almakta 
zorlanarak dar bir bantta dalgalanıyor. Buna rağmen emtia, 
Cuma günü görülen iki haftanın en yüksek seviyesine yakın 
kalmayı sürdürüyor ve şu anda psikolojik 60 dolar seviyesinin 
hemen altında, gün içinde %0,10’dan az düşüşle işlem görüyor.
Reuters’ın konuya yakın kaynaklara dayandırdığı Cuma günkü 
haberine göre, G7 ülkeleri ve Avrupa Birliği (AB), Rus petrol 
ihracatına uygulanan fiyat tavanı yerine tam kapsamlı bir 
denizcilik hizmetleri yasağını gündeme alıyor. Bu durum, 
dünyanın ikinci büyük üreticisi olan Rusya’dan arzı kısıtlayabilir. 
Ayrıca Rusya-Ukrayna barış görüşmelerindeki yavaş ilerleme de 
petrol fiyatlarını destekleyen unsurlar arasında yer alıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.947 – 5.043 – 5.156

4.718 – 4.595 – 4.489

Doğal gaz vadeli işlemleri geçen hafta sert yükseldi. Ocak 2026 
kontratı (NGF26) %9,05 artışla 5,289 dolar/MMBtu 
seviyesinden kapanarak bu kontrat için nisan başından bu yana 
görülen en yüksek haftalık kapanışı yaptı. Bu hareket; 
beklenenden daha soğuk hava koşulları, sıkılaşan depolama 
dengesi ve rekor seviyedeki LNG talebinden kaynaklandı. 
Kontrat 4,758–5,496 dolar aralığında geniş bir bantta işlem 
gördükten sonra 52 haftalık hareketli ortalamasının üzerinde 
güçlü bir kapanış yaparak piyasa algısını yükselişe çevirdi ve 
daha sıkı bir piyasa yapısına geçildiğine işaret etti.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24061 – 24123 - 24265

23917 – 23825 - 23738

DAX’ın Pazartesi günkü işlem seansına neredeyse değişmeden 
başlaması bekleniyor. Xetra açılışından yaklaşık iki buçuk saat 
önce IG, Almanya’nın öncü endeksini 2 puan düşüşle 24.026 
seviyesinde fiyatladı. Aralık ayına zayıf bir başlangıç yapan DAX, 
geçen haftayı %0,8 artıda kapattı. Ancak toparlanma, ekim 
ayında görülen 24.771 puanlık rekor zirveden bu yana oluşan 
düzeltme trendi bölgesinde duraksadı. Ayrıca endeksin 50 ve 
100 günlük hareketli ortalamalarının tekrar üzerine çıkması da 
henüz kalıcı bir güçlenme sağlamadı. QC Partners portföy 
yöneticisi Thomas Altmann, Cuma günü Avrupa oynaklık 
endeksinin son üç ayın en düşük seviyesine gerilemesinin de 
gösterdiği üzere piyasanın son derece sakinleştiğine dikkat 
çekti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25810 – 25921 - 26025

25659 – 25580 - 25502

ABD vadeli endeksleri Pazartesi sabahı yükseliş kaydederken, 
Wall Street 2025’in son Fed toplantısının damga vuracağı kritik 
bir haftaya giriyor. Önümüzdeki hafta boyunca çok sayıda 
ekonomik veri açıklanacak olsa da asıl odak, Salı günü 
başlayacak olan Fed toplantısı. Yatırımcılar, Çarşamba günü Fed 
Başkanı Jerome Powell’ın açıklamaları öncesinde faiz indirimi 
ihtimaline güçlü şekilde odaklanmış durumda. Fed fon vadeli 
işlemleri, CME FedWatch verilerine göre bugün itibarıyla %88 
olasılıkla bir faiz indirimi beklentisine işaret ediyor; bu oran 
geçen ay %67’nin altındaydı. İş gücü piyasası da geçen haftaki 
karışık verilerin ardından izlenecek. Salı günü ertelenen ekim 
ayı JOLTS raporu ile işe alım, işten çıkarma ve çalışanların iş 
değiştirme hızı hakkında güncel bilgiler gelecek. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

92536 – 93498 - 94388

90301 – 88811 - 87450

Bitcoin, Pazartesi itibarıyla 91.000 doların üzerinde işlem 
görüyor ve üst üste ikinci gün toparlanmasını sürdürüyor. Bu 
toparlanma, günlük grafikte 15 Kasım ve 3 Aralık zirvelerinin 
birleştirilmesiyle oluşan simetrik üçgen formasyonunun direnç 
trend çizgisine, yani 93.500 dolar seviyesine yaklaşıyor. Bu 
seviyenin üzerinde net bir kapanış, yükseliş kırılımını teyit 
ederek fiyatı 97.205 dolar seviyesindeki 50 günlük üssel 
hareketli ortalamaya kadar taşıyabilir. Günlük grafikte 
momentum göstergeleri, satış baskısının zayıflamasıyla birlikte 
kademeli bir toparlanmaya işaret ediyor. Göreceli Güç Endeksi 
(RSI) 46 seviyesinde bulunuyor ve orta çizgiye doğru yükseliş 
eğilimini koruyor. RSI’ın orta seviyenin üzerine yerleşmesi, aşırı 
alım bölgesine ulaşmadan önce daha fazla yükseliş alanı 
açabilir.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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